

“礼赞新中国，唱响新时代”湖南省大学生歌唱红色经典暨国旗班风采展示大赛活动在我市举行

万名师生传唱红色经典 70面红旗挥出时代风采

本报讯（文/记者 翟瑜 通讯员 李晨旭 图/记者 罗盟）重温红色经典，融入时代强音。7月6日上午，“礼赞新中国，唱响新时代”湖南省大学生歌唱红色经典暨国旗班风采展示大赛活动在湖南高速铁路职业技术学院举行，近万名师生汇聚一堂，用红色经典诵唱、红色故事宣讲和国旗下风采展示，向新中国70周年华诞献礼。

活动分为红旗颂、初心、恒心和忠心四个篇章。活动在舞蹈《红旗颂》中拉开帷幕。开场全体齐唱国歌，五星红旗徐徐升上蓝天。随后，革命先烈传人讲述了朱德和伍若兰用坚贞的初心谱写的爱情故事，小品《风吹集结号》再现了红军长征途中感人场景，“少年罗荣桓”“担当写忠诚，奋进新时代”的宣讲则表达了新时代青年学子和革命军人的使命担当。气势恢宏的大合唱《强军战歌》和《我的祖国》歌声中，一面200平方米的国旗在现场传递，1200名同学随音乐而变换“不忘初心牢记使命”的字幕，70面国旗同时挥舞，活动高潮迭起。

据悉，此次活动围绕庆祝新中国



活动现场

成立70周年，以“铭记光辉历史，聚力强国强军”为主题，由省委宣传部、省军区政治工作局、省教育厅、省退役军人事务厅、共青团湖南省委、省全民国防教育委员会办公室主办，湖南教育电视台、省高校易班网承办，湖南高速铁路职业技术学院协办。

发展中心、衡阳市国防教育办公室承办，湖南高速铁路职业技术学院协办。

不忘初心！

爱心企业家向母校捐赠10万元

成立“教师教育奖励基金”，奖励松江镇月堡学校先进教育工作者等

本报讯（记者 金明达）7月4日，衡南县松江镇“教师教育奖励基金”成立仪式在松江镇月堡学校举行。衡阳爱心企业家吴峰峰向母校捐赠10万元人民币，以及2万元教学用品助力母校发展。

记者从现场获悉，“教师教育奖励基金”每年将支出1万元用于奖励在松江镇月堡学校教育工作中做出突出成绩的先进教育工作者、优秀班主任、优秀教师等。

据介绍，吴峰峰2002年从松江镇月堡学校毕业，现为伏特机械科技（湖南）有限公司董事长。吴峰峰表示，“教师教育奖励基金”成立后，他将发动身边更多的企业家对基金进行注资，让更多乡村教师安心扎根教学。

成立仪式完毕后，吴峰峰还给全校300余名学生送上了新的书包和教学用具。

大煞风景！

你们“到此一游”我辈“伤痕累累”

岳屏公园有关负责人呼吁市民文明观景，别再拿竹子开刀

向不文明行为说“不”

本报讯（记者 胡亚华）“这片秀美的观景竹遭遇‘涂鸦’，上面刻满了歪斜的字画。”连日来，有游客致电本报热线反映，位于“岳屏”九曲桥西侧的主游道旁，连排观赏竹被写字刻画，大煞风景。

6日下午，在岳屏公园九曲桥西侧主游道旁，记者观察发现，连排观赏竹上被人刻字，“安太”“江跃”等字迹清晰可辨，内容包括名字、祝福语等，而“到此一游”出现频率最高。

岳屏公园有关负责人介绍称，这片秀美的观景竹栽植已达10余年，翠绿茂盛，目前竹干上写字刻画造成的破坏已无法修复，今后，将加大巡查力度，及时制止不文明行为，同时也呼吁市民文明观景，爱护植物。

蒸湘短波

▲7月6日上午，市十七中全体师生在省立三中旧址汇聚一堂，举行“我和我的祖国”专题文艺汇演，大家用自编自演的节目，为党的98岁生日和新中国70华诞献礼。市十七中前身为省立三中，创办于1904年，培养了一大批革命志士和英雄人物，是湘南革命的摇篮。

（记者 向吟吟）

勇吃螃蟹！

湖南首个 “通用航空”服务项目落户我市

由退役军人创办的5家民营企业合作发起

本报讯（记者 李建平 实习生 刘仲芳）发展通用航空产业，退役军人勇吃螃蟹。7月6日，由退役军人创办的5家民营企业——湖南衡风航空管理有限公司、湖南战友保安有限公司、湖南汉慧文化传媒有限公司、衡阳金甲拓展运动培训有限公司、衡阳金甲古镇水师山庄多功能广场发展有限公司，在珠晖区茶山坳镇金甲古镇水师山庄多功能广场举行战略合作伙伴签约仪式，标志

着湖南首个“通用航空”服务项目正式落户衡阳。

据市退役军人事务局相关负责人介绍，近年来，市委、市政府致力于推进通用航空产业发展战略，衡阳通航产业迎来了新的发展机遇。本次5家军创企业共同携手签约，成为战略合作伙伴，正是我市退役军人就业创业的优秀代表，率先响应市委市政府号召、推动衡阳乃至湖南通航产业普及化的重要

举措。以此次签约为契机，5家军创企业将在深入合作的基础上进一步做大做强，为我市应急救援、反恐维稳、国防教育、农林喷洒、航空旅游、飞行员培训等领域提供服务，同时为自主择业军转干部、退役士兵等各类群体提供更多就业岗位和更好的创业平台。

签约仪式结束后，首次飞行体验观光活动在金甲古镇正式启动。

严格检测！

“品稻”食材全程质量监控

作为我市“菜篮子”工程重要成员之一，该鲜生超市建立了严格的食材溯源体系

本报讯（记者 陈润）怎样才能吃上安全放心的蔬菜，是当前人们普遍关心的事情之一。7月6日一大早，雁峰区雁峰社区内的品稻生鲜超市就挤满了买菜的市民，大家在上百个品种的蔬菜水果中尽情地挑选自己喜欢的食材。据悉，作为我市菜篮子工程重要成员之一，品稻生鲜超市积极推进“菜篮子”工程进社区，目前已在全市24个社区设店，每天为超过10万市民提供安全放心、质优价廉的各类食材。

“在品牌店买菜安全有保障，

更加放心，价格也相对比较实惠。”当天上午，家住珠晖区的市民李建国来到品稻环城南路店买菜。他告诉记者，和大多数人一样，他对自己每天要吃的菜是否安全放心非常重视，质量要求很高，绝不买“隔夜菜”，他对品稻超市对蔬菜质量的严格把关的做法十分认可。家住雁峰社区的陈女士精挑细选了1.5公斤葡萄，她高兴地告诉记者，现在社区多了品稻生鲜超市，“每天吃的菜安全上又多了一道保险，这对我们周边老百姓来说是一件大好事。”

记者了解到，品稻公司在我市建

立多个蔬菜生产供应基地，有健全的冷链物流配送系统。为了确保超市卖出的每一件食材安全都有绝对保障，品稻公司建立了严格的食材溯源体系。这些食材从农户种植开始到进入超市柜台，全程都有安全质量记录。“为守住食品安全最后一道防线，公司建立了蔬菜水果农药残留检测中心，确保老百姓吃的每口食物都安全放心。”品稻生态农业发展有限公司相关负责人告诉记者，公司以成为全国一流的生态农业运营商为目标，未来计划覆盖全市80个社区，让更多的市民吃上安全放心的食材。

谁逃法网！

肇事后开溜？不是你想溜就能溜！

衡南交警连破两起交通肇事逃逸案

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李桂省）7月1日至2日，衡南县城云集镇接连发生两起交通事故逃逸案，两名驾驶人肇事后溜之大吉。衡南交警从疑点中找线索，从查获中寻踪迹，终将两名肇事逃逸者抓获。

7月1日中午，云集镇云峰路与正德路交叉路口地段发生一起交通事故。云集中队值班民警罗健飞接警后，迅速带领两名协警赶到事故现场，看见一辆牌号为湘D0××××的“长安”型面包车与一辆

警一路到大队调取现场监控视频，另一路根据“奔驰”车驾驶人的描述，追寻驾驶人逃离路线。经多方打探，确认肇事嫌疑人进入某酒店，民警最终将逃逸的肇事嫌疑人王某抓获归案。经查，肇事驾驶人王某无机动车驾驶证，车辆悬挂号牌属报废车牌，发生交通事故后就弃车逃逸现场，没想衡南交警不到半小时就找到自己的落脚处。目前，王某被行政拘留7天。

7月2日17时40分，云集大道丰源名城售楼部地段发生一起交通事故，有人员受伤，肇事驾驶人逃逸。接警后，办案民警迅速赶赴事故现场，将伤者送往医院治疗。据现场目击者反映，肇事的是一辆无牌机动车套牌车，无法找到车主。办案民

警车，撞上人力三轮车后迅速驾车逃离现场。办案民警通过视频侦查发现无法辨识驾驶人面孔和三轮车型。经多次视频回放观察，云集中队民警发现在三轮车侧边贴着一张不起眼的广告纸，再经截频放大，广告纸上模糊显示“某门业店”字样，后多方调查，找到坐落在县城某门业商店，经周围群众观看视频，确认该肇事嫌疑人为此店拉运货物，再通过一路寻访追查，于7月3日下午将肇事逃逸嫌疑人谭某抓获归案。谭某平在证据面前对交通肇事逃逸事实供认不讳。肇事驾驶人谭某平持有D型机动车驾驶证，手续齐全，牌照遗失。目前，谭某平已受到处罚，案件正在调查处理中。

衡阳油茶“香飘世界”

北京世园会“湖南日”衡阳油茶推介会举行

本报讯（记者 罗文鹏）昨日下午，北京世园会“湖南日”衡阳油茶推介会举行。省贸促会副会长傅丹舟、省林业局巡视员李志勇出席，副市长杨龙金致辞。

下午3时许，衡阳油茶推介会在妫汭剧场2号小剧场举行，独具衡阳特色的文艺表演引来观众连连喝彩。杂技表演《油茶欢歌》呈现油茶丰收农民欢快采摘的场面，歌伴舞《雁城油茶香》向观众描绘了油茶飘香的动人画卷，衡阳油茶风情园沙画表演更是令现场观众对全国首家集油茶

文化与休闲旅游一体的休闲农场充满向往。

杨龙金说，油茶产业是衡阳市一张靓丽的名片，发展来势非常好，已经成为全市实施乡村振兴战略的重要抓手和最具潜力的绿色经济增长点。作为全国全省油茶产业的核心区，衡阳提出了打造中国油茶第一强市的战略目标，把油茶产业作为“一把手”工程来抓，构建了支持油茶产业发展的政策、投入机制和保障体系，真诚欢迎大家到衡阳投资油茶产业、旅游观光休闲。

演讲口才培训行业20周年庆典活动在京举行

我市李梅入选“十佳演讲家”

本报讯（通讯员 纳兰泽芸）7月6日下午，“致敬时代，讲力未来”中国演讲口才培训行业20周年庆典活动在北京梅地亚中心举行。活动设置了“终生成就奖”“杰出成就奖”“十大领军人物奖”等多个奖项，我市演讲家、湖南响语演讲团团长李梅入选演讲口才培训行业“十佳演讲家”。

李梅早在2007年就创办了演讲产业化机构——湖南响语演讲艺术有限公司，曾获得全国演

讲大赛一等奖、全国演讲辞征文大赛特等奖、中国演讲书法比赛一等奖、全国道德文化优秀演讲指导老师奖，以及荣获“全国道德文化践行先进个人”“全国演讲事业先进个人”“演讲比赛策划大师”等荣誉称号。其个人演讲突破3000场次。他的演讲辞、演讲案例、演讲专著先后被《口才与演讲》《演讲学》《演讲大辞典》等20多种出版书籍引用或收录，出版《演讲三字经》等专著。



7月5日晚，高新区蒸水办事处举行“全民禁毒·共享幸福”广场舞比赛。参赛者以激情的舞步、铿锵有力的禁毒宣言，让禁毒知识入脑入心。经过激烈角逐，祥云社区以一曲《中国韵》荣获一等奖，并将代表蒸水办事处参加高新区决赛。

（上接第一版）
第一类高层次教育人才年龄在50周岁以下；第二类教学名师年龄在45周岁以下；第三类高校优秀毕业生年龄为30周岁以下的全日制本科毕业生或35周岁以下的全日制硕士研究生或40周岁以下的博士研究生；第四类优秀高技能人才中的竞赛获奖者、体艺特长生年龄在30周岁以下，高技能人员年龄在45周岁以下。

衡阳2018年常住人口800多万人，其中需接受幼儿教育的适龄学童达26.17万人，学前教育师资需求量大。而2018年我市学前教育教师仅1.19万人，缺口达1.71万人，且在岗的专任教师学历达到专科层次的仅为58%，远不能适应学前教育事业发展形势需要。衡阳幼高专的建设契合形势所需。

我市计划斥资10亿元，以衡南幼儿师范学校为基础，在该校周边新征土地315亩，建设衡阳幼高专。目前项目已立项，规划设计已完成，水、电、气、道路公司等单位已进场施工，争取在8月底前完成各建筑的主体三层，计划2020年8月所有工程全部完工，2020年9月正式开学。

“高度”之变：
开辟“绿色通道”广纳名师

今年3月，衡阳市人才办印发《衡阳市优秀教育人才引进实施办法（试行）》，正式开辟教育人才引进“绿色通道”。

市教育局一名工作人员透露，这个办法引进对象无需参加考试，很大程度上解决了“擅教未必擅考”的问题。

办法依据衡阳市相关文件规定，结合衡阳教育实际，将教育人才分类目录为4个类别，分别是：高层次教育人才、教学名师、高校优秀毕业生、优秀高技能人才。

“绿色通道”所引进的教育人才，在年龄、方式、待遇等方面均有特殊政策。

除了开辟“绿色通道”，我市还扩大学校招聘自主权。

市县所属职业院校、高中学校（包括完全中学）、特殊教育学校、市属优质初级中学（衡阳市第九中学、衡阳市华新实验中学、衡阳市第十七中学）公开招聘教师，由用人学校组织实施。

招聘符合衡阳市公开招聘教师“绿色通道”条件的人员，由用人学校组织实施。

市直学校公开招聘过程中面试和考察工作由用人学校组织实施。县（市）区自行决定所辖学校公开招聘过程中面试和考察工作的实施主体。

为切实解决“乡村教师不足不优”的问题，《衡阳市乡村教师补充实施办法（试行）》出台。

其中值得一提的是，从今年起，衡阳扩大市公费定向师范生培养规模，每年1000名，由市教育局根据县（市）区乡村教师缺员情况，将培养计划统筹安排到各县市区，并送市委编办备案，培养经费由市财政全额承担。计划将持续3年，意味着将定向培养出3000名优质乡村教师。